Deljenje
1. Izračunaj:

81 : 9=            49 : 7=           48 : 6=
36 : 6=            16 : 2=            8 : 2=
54 : 6=             40: 4=           100: 10=  
24 : 8=            20: 5=             40 : 8=
32 : 4=            36 : 9=            72 :8=
18 : 2=            42 : 7=             27 : 3=
2. Ana je u vrtu na ružama izbrojila 45 latica. Koliko je ruža u vrtu, ako znaš da svaka ruža ima po pet latica?

R: ________________________

O: ____________________________________________

3. U osam gnezda ukupno ma 56 jaja.Koliko ima u jednom gnezdu jaja, ako znamo da u svakom ima isti broj?

R: ________________________

O: ____________________________________________
4. Ana i Petra boje jaja. Ana je obojila 24 jaja, a Petra četiri puta manje od Ane.  Koliko je jaja obojila zajedno?

R: ________________________

O: ____________________________________________
5. Deljenik je broj 60, a delilac najmanji dvocifreni broj. Izračunaj količnik. 
_______________________________________________
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6. U bioskopu se prikazuje film „Uskršnji zec“.  Devetoro dece je platilo 81 dinar za  ulaznice.Koliko košta jedna ulaznica?

R: ________________________

O: __________________________________________________
7. Osam kesica bombona košta 48 din.  Koliko košta jedan kesica bombona? 

R: ________________________

O: ____________________________________________

8. Luka je u susedovom voćnjaku prebrojio 40 stabla kruške i za četvrtinu manje stabala jabuke. Koliko ukupno ima stabala?

R: ________________________

O: ____________________________________________

9. Izračunaj sedminu broja 70.

____________________________________________________

10. Pet  istih  kutija  keksa  stoji  50 din.  Koliko košta dve kutije keksa? 

R: ________________________

O: ____________________________________________
11. Najmanji parni broj pete desetice  podeli  brojem 6.

_______________________________________________________
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